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QCM 1 : Soient (un), (va) deux suites réelles telles que :

e 1, <U,, pour tout entier n
e (v, ) est croissante et (i, ) est décroissante

Alors ;
Vrai Faux
lim w, < lim v,
n—oa n—o
(u,, ) est minorée
(v, ) est majorée par u,
Silim u,=a,ona limy, <a
n—oo n—oo
QCM 2 : Soit (un) une suite telle que :
L3 u{) = 3
1
L gun
Alors :
Vrai Faux
lim w,,=3
J1-=+ 0o
hm w,=0
n—00

4 r ros . 4
La suite (u,) est géométrique de raison %

5 .
U, = (5)”, pour tout entier n
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QCM3:  Soit () une suite te]le que :

n+1 Sl?,l(uﬂ )

: i
(un) est croissante

lim u, =0
n—=co

—_—r

QCM4 : On définit la fonction f par

; 2
¢ flo=2)

* f0)= 1,

Alors ¢

f est continue en 0
et —————
f n’est pas dérivable en

f(0) =1
: 2 cos(x?) .

X
e Y

f'(x)

QCM 5 : Soit f une fonction définie sur [0,1] et telle que :

© Vxe[01]0<f(x) <1
¢ [ continue sur [0,1]

Considérons la fonetion - gx) =f(x)-x,x e [0,1]
_ Alors :

e 2|4
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: Miﬁ_qi_'ﬂ—%_%hf_jTaa
g(0) <0,g(1) >0
g(0) =09 <0
g s’annule sur [0,1]
L da € [0,1] tel que: f(a) = q
QCM 6 :  Soit f une fonction dérivable dont la courbe représentative est de la forme -
Alors :
Jesty=0 T J
f'4)>0 L {
QCM 7:  Soit f une fonction définie par :
1:
- Jlac) o= pn
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Alors :
S - Vrai Faux
10, +oo[ est le domaine de définition de f
lim f(x) =0
x=0"
lirél_f(x) =1
lim f(x) = 4w
Xr—00
QCM &: Soit le polynéme complexe : P(2) = z3 —= 522 + 9z — 5
Alors :
Vrai Faux
P(2—D=0
P2+D))=0

P a 3 racines distinctes

P(-1) =0

QCM 9 :  Soit P une probabilité sur Q = {1, 2, 3,4}, telle que P{k} est proportionnelle a k,

alors
i VYrai " Faux

P(IY =5
77777 1

P((2) = 5

1

P((24)) =~

Z

P({1,3}) = <
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QCM 1: Soient (uy), (vn) et (wy) trois suites telles que :

e v, <u, < Wy, pour tout entier n
o lim,oe ¥,=0, lim, e wy=1

Alors :

Vral Faux

litths i U =0

(uy) est minorée

(u,) est majorée par 1

Silimpoeous=a,ona: 0<a=<l

QCM 2 : Soit (uy) une suite telle que :

L4 u0=2
° Upyy =2up —1

Alors :

Vrai Faux

Lt e = 1

[its 506 U= 00

La suite définie par v, = u, — 1 est
géométrique de raison 2

u, = 2" + 1, pour tout entier n
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QCM 3: Soit (u,) une suite telle que :

e 1y = -1
e (u, ) estcroissante
e (—u, ) est minorée par -4

Alors :
Vrai Faux
limy, i, existe
(uy, ) est minorée par -1
(uy, ) est majorée par 4
limy, e U, =4
QCM 4 : On définit la fonction f par
1
e f(x)=¢e 2, x#0
e f(O)=0,
Alors :
Vrai Faux

f est continue en 0

f est dérivable en O
f()=0

1 Lt
fix)=—e =

QCM 5: Soit f une fonction définie sur [-1,1] et telle que :

e f est strictement décroissante

o f(-Dxf(1)<0,

Alors :
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Vrai Faux

fi—-1) <0 f(13>0

-0 =0,/C¥=0

f s’annule sur ]-1,1[

(<0

QCM 6: Soit f une fonction dérivable dont la courbe représentative est de la forme :

Alors :

Vrai Faux

f est définie et continue sur [-2,5]

f' est négative sur [0.2]

L’équation de la tangente au point d’abscisse
Oesty=0

£(3)>0
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QCM 7: Soit f une fonction définie par :

f(x) = e7* (Inx)
Alors :

Vrai Faux

10, +co[ est le domaine de définition de f

lim f(x) =0

lim f(x) =0
X=400

1
£1() = 2 G + In0f ()

QCM 8: Soit le polyndme complexe : P(z) = 2z —iz? +3z+i—5

Alors :

Vrai Faux

1 est racine du polyndéme P

P(z2)=(z-1)Rz*+2—-i)z+i—5)

Siz € R, alors P(z) € R

P(—1DER

QCM 9 : Soit P une probabilité, A et B deux événements, alors

Vrai Faux

P(AUB)=P(A)+P(B)

P(AUB) = P(A) + P(B) — P(AN B)

(AuB)=P(A)—P(B)+ P(ANB)

P(AUB) = P(A)P(B)
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